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TIM BRASIL SERVIÇOS E PARTICIPAÇÕES S.A. 

Companhia Aberta 
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NIRE 33.300.260.528 

 

ATA DA REUNIÃO DO CONSELHO DE ADMINISTRAÇÃO 

REALIZADA EM 26 DE FEVEREIRO DE 2026 

 

 

DATA, HORA E LOCAL: 26 de fevereiro de 2026, às 15h30. Devido à importância e urgência dos 

assuntos constantes da Ordem do Dia, a reunião foi realizada na modalidade de circuito deliberativo 

virtual, conforme previsto no parágrafo 3º do Artigo 17 do Estatuto Social da TIM Brasil Serviços e 

Participações S.A. (“Companhia”).   

 

PRESENÇAS: Reuniu-se o Conselho de Administração da Companhia com a presença dos Srs. Alberto 

Mario Griselli, Federico Raffaele e Paolo Barroero, e da Sra. Gigliola Bonino.  

 

MESA: Sr. Alberto Mario Griselli – Presidente; e Sra. Fabiane Reschke – Secretária. 

 

ORDEM DO DIA: (1) Deliberar sobre a composição do Conselho de Administração da Companhia; (2) 

Analisar a Proposta de Remuneração da Administração da Companhia para o exercício de 2026 e 

deliberar sobre sua submissão à Assembleia Geral da Companhia; e (3) Deliberar sobre a convocação 

da Assembleia Geral Ordinária da Companhia. 

 

DELIBERAÇÕES: Após a análise do material disponibilizado e arquivado na sede da Companhia, e com 

base nos esclarecimentos prestados e nas discussões sobre as matérias constantes da Ordem do Dia, 

os Senhores Conselheiros, por unanimidade dos presentes e com a abstenção dos legalmente 

impedidos, registraram suas manifestações e deliberações da seguinte forma: 

 

(1) Aprovaram a nomeação do Sr. Adrian Calaza, argentino, casado, bacharel em administração de 

empresas, portador do passaporte espanhol nº XDD931202, válido até 24 de agosto de 2031, 

domiciliado Av. João Cabral de Mello Neto, nº 850, Torre Sul, 13º andar, Barra da Tijuca, na Cidade e 

Estado do Rio de Janeiro, como membro deste Conselho, ad referendum da próxima Assembleia Geral 

Ordinária ou Extraordinária da Companhia, conforme o disposto no Artigo 150 da Lei nº 6.404/1976. 

O termo de posse, demais declarações e documentos serão apresentados conforme a legislação 

aplicável. 
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Em decorrência da deliberação acima, o Conselho de Administração da Companhia passa a ter a 

seguinte composição: Srs. Adrian Calaza, Alberto Mario Griselli, Federico Raffaele e Paolo Barroero, 

e a Sra. Gigliola Bonino, todos com mandato até a Assembleia Geral Ordinária da Companhia a ser 

realizada em 2027. 

 

(2) Analisaram a Proposta de remuneração da Administração da Companhia, incluindo o Conselho de 

Administração e a Diretoria Estatutária, para o exercício de 2026, e aprovaram sua submissão à 

Assembleia Geral Ordinária da Companhia. 

 

(3) Aprovaram a convocação da Assembleia Geral Ordinária da Companhia, a ser realizada no dia 31 

de março de 2026, a fim de deliberar sobre as seguintes matérias: 

 

Ordem do Dia:  

(1) Deliberar sobre as demonstrações financeiras da Companhia, as respectivas notas explicativas, e o  

relatório da administração, todos relativos ao exercício findo em 31 de dezembro de 2025; (2) 

Deliberar sobre as propostas da administração de Orçamento de Capital da Companhia, de destinação 

do resultado do exercício de 2025 e de distribuição de dividendos da Companhia; (3) Ratificar a 

nomeação de membro do Conselho de Administração da Companhia, previamente ocorrida na 

reunião do Conselho de Administração realizada em 26 de fevereiro de 2026; e (4) Deliberar sobre a 

proposta da administração para remuneração dos administradores da Companhia para o exercício de 

2026. 

 

ESCLARECIMENTOS E ENCERRAMENTO: Nada mais havendo a tratar, encerrou-se a reunião pelo 

tempo necessário à lavratura desta ata na forma de sumário que, reaberta a sessão, foi lida, achada 

conforme, aprovada e assinada por todos os Conselheiros participantes. 

 

Certifico que a presente ata é cópia fiel da via original lavrada em livro próprio. 

 

Rio de Janeiro (RJ), 26 de fevereiro de 2026. 

 

 

 
FABIANE RESCHKE 
Secretária da Mesa 


